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ОБЩИНА САПАРЕВА БАНЯ
2691 с

с07Оа По ЛВ
Германея ЗА, телебони ОТО

ЗАПОВЕД
Ъ РД-01.10- 549

25.09.2023г., гр. Санарева бани.

На основание ча. 44 ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната1о0озрограция, във връзкас чл.183, ад3 от Избореи Кодекс н Резеина М2469-МИ от19 00.2023г. ча ЦИК за Условията н редазапровеждане на предизборизборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023г.
1. ОПРЕДЕЛЯМ.Местата за поставине па плакати, обръщения и други агитационни материали огпосдиланите Маргнике, “коддициите но иницнативиите комитва по време папроцпборната камнания от29 сеитември 2023 г. (30 дин преди изборнияден) и приклиочвав 24,00 ч. на 27 октомври 2023 г. в изборите за обишиска съветници и за кметове на 20октомври 2028 г. на територнута на община Сапарена бан каста следва:

г. За гр. Сапарева баня
Ел. стълбове, Ел. табла12. За с. Ресилово

- „информационните табла за рекламиЕл. стълбове, Ел, табла съобщения паходищи се в населеното място.

За
с. Овчарци

формационните
Ел. стълбове,

абла за реклами и съобщения находящи сев. населеното мястотабла

14. За с. Сапарево
7 аиформациониите табла за реклами и съобщения находящи се в населеното мястоЕл. стълбове, Ел. табла.

од «тори тур предизборната камиания започва веднага след определяне на.зафидатите и дататаза провеждане на втория турот ОИКС, парева баня и приключва в24.00 часа на деня преди изборния ден,3: На вески гитационси матернал задължително

да
се отбелязва от чие име се издава.4. Всеки агитдинонси материал да съдържа ипформация, че купуването и продаванетона гласове е престъпление, като, информацията заема не по-малко от 10 па сто отУебенна площ на агитационния матернал нсразположенв обособено полс.



3. Ма сгради, огради и витрини. агитационни материали могат да се поставят следразрешение па собственика или управителя на имота
П. ЗАБРАНЯВАМ:

1. Унищожаването и заличаванета на агитационии ма гериали, поставени по определения,в Изборния кодекс ред, до приключване и л изборите.2. Публикуването но излъчването на попитан материали, свързани с предизбори:кампания,
Използването на агитационии. материйли, които застрашават живота ц здравето и;певците частиата, общниската и държавата собеас“ но безопасността надвижението.

4 Използването на агитацнонии материали, конто накърняват добрите прави.5. Използването па агитационии материали, които накърняват честта н. доброто име накандидатите.
6. Използването на агитационпи мапернали съдържащи герба н/ади знамето на РепубликаБългария игли на чужда държава, както и релосноа ци иди изображения.7. Използването на държавния и общински: транспорт за предизборна агитация,8. Провеждането ма предизборна агитация та държавните и общинските учреждения,аезно държавни и общински предприятия ив търговски дружества с повече от 50ра сто държавно иди общинско участие в капитала,9. Провеждансто на предизборна агитация на работните места. от лица на изборнадаманост в синдикалните и рабогодателските органяоации.1. Предизборна агитация24 часа преди изборниядеца изборния ден.11. Предизборна агитация от служители на, вероизповеданията. Не се считаза агитация.извъдниването на редиснозин обреди.12. Поставянето на агитационии матернали на партни, коалиции и ивициативии комитет:в изборните помещения, както и на разстояние пода ко от 50 метра от входа наарарара който  изборното помещение, през изборния детда кран на гласуването.13. В търговска реклама да се отправят нолнинассни внушения в полза или във вреда паеена гуп друга партия, коалиция или инициативен комизстав кандидат.

Ш. УКАЗВАМ:
1. Извън времето за провеждане на предизборната кампания ( от датата на.насрочване на изборите за общински Севетници и за кметове до началото напрелизборната камнапия - 29 септември 2023г.) да пени поставят предизборни.агитационии материали. Сигналите за така поставените предизборни агитационциЗапориади се подават до областни управител, съответно дела на общината,2. Заповедта за премахване на предизборците агитационии материали се излаванезабавно от кмета на общината исе. връчва на лицето, в чиято полза е материалът,3. В случайче лицето, в чиято полза е, предизборният агитационеп материал, пе гоенорачи в тридневен срок от издаването на заповедта, материалътсе премахва отста „общията, като при необходимост може па га попска съдействие оторганите на МВР,

+ В правомощията на ОИК Сапарева банясда сен роизнаси по жалбиза неправилно.поставени агитационии. материали по време на предизборната камиания, Поаее ОИК Сатарева баня, кметът на мбциван или кметовете попаселе места премахват пли изземват поставете и разпространени в.иарушецие агитационии материали. При исобходиноса премахването и изземванетостава със съдействие на органите на МВР,



5 В изборния ден, премахването и иземването на. такива материали можеда става ипо решение

на
секциониите избирателни комисин,6. Когато през изборния ден и до края на гласуването секционната избирателнаКомисия установи наличие на агитационии, матернади , поставени в. изборнитеизбозцсния или на разстояние по-малко от 80 метра от околия сградата, в които сизборното помещение , за незабавно ги огстранява,отстраняването на тези агитационни материали се извършва със съдействието на«мета и иа органите на МВР по решение па секционни избирателци комисии,

ТУЗАДЪЛЖАВАМ:
В срок до 7 дни след изборния ден, а територията на общината се провеждапори Ур в срок до седемдниот датата па провеждднела му, партиите, кодлициите ипонативните комитети да премахнат поставените от така. итациоини матернали попъ вече приключилите избори, по реда. на чи196,пазе Изборен кодекс.При пеизпълнение на задълженията по мл.186диз 4188 от Изборси кодекс, ще сеналагатпредвидените санкции, съгласно чл.472 ин, 473 от Изборси кодекс.

Настоящата заповед да се обиви публично, като се постави на информационнототабло в административиата сградата на Общинеца администрация- гр. Сапарева банякои а 9ЛикУва на официалната интериег страниа на Община Сапарева баня, ааие ие Н ДА се предоставят на ръководствата иа политическите партиии.Ние товете по иаселени места, Началника на Учаеък гр. Сапарева баня и
ОИК- Сапарева бани за сведение,

Контролът по изпълнение на зановедта възлагам на Секретаря на Общинаанарева бия.

КАЛИП ГЕЛЕВ
КМЕТ НА ОБЩИ
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